

第32屆飛天獎

第26屆星光獎揭曉

綜合新華社報道 第32屆電視劇飛天獎、第26屆電視文藝星光獎前日晚在河北衡水揭曉，何冰憑藉《情滿四合院》獲優秀男演員獎，秦海璐憑藉《老酒館》獲優秀女演員獎，劉江憑藉《老酒館》獲優秀導演獎，馬繼紅憑藉《外交風雲》獲優秀編劇獎。

奪

秦海璐 何冰 優秀男女演員



何冰首度獲飛天獎優秀男演員。網上圖片

孫儷身穿一襲黑色長裙、白色蕾絲大V領，出席典禮。



秦海璐自言對於獲優秀女演員獎感到意外。網上圖片

電視觀眾。祝福大家中秋節快樂！」

首次獲得優秀男演員獎的何冰表示，對於第一次拿到飛天獎有點激動，他說：「這個鼓勵對我太重要，讓我在現實主義創作的道路上可以堅定走下去，創作出接地氣、觀眾喜聞樂見的作品。」

劉江導演憑藉《老酒館》獲優秀導演獎，他說：「我要特別感謝跟我一起提名的導演，他們一點不比我差，只是可能我運氣稍微好一點。」劉導認為，影視是集體創作，沒有編劇高滿堂等主創的合作，自己無法完成這樣的好作品。

《外交風雲》編劇馬繼紅獲得優秀編劇獎，她透露，自己跟飛天獎頗有緣分：「22年前在第18屆飛天獎上，我因為《紅十字方隊》首次捧起了優秀編劇獎項，想不到今天還有幸與這個獎結緣。」

《外交風雲》展現外交智慧

據悉，本屆飛天獎和星光獎的評獎工作堅持思想精深、藝術精湛、製作精良相統一的標準，保證了評選工作的權威性和客觀公正性。經過初評、複評、終評三個階段。第32屆電視劇飛天獎共評出優秀電視劇獎獲獎作品16部、優秀電視劇獎提名作品

34部，以及優秀導演獎、優秀編劇獎、優秀男演員獎、優秀女演員獎4個單項獎。《外交風雲》、《大江大河》、《絕境鑄劍》等獲優秀電視劇獎。

《外交風雲》真實而形象地再現了大國外交的胸懷與智慧，用生動的筆觸凸顯老一輩革命家的信仰之美和崇高之美。出品人趙依芳說：「我們的國家朝氣蓬勃，外交歷程波瀾壯闊。是新中國外交事業上取得的傑出成就給了我們創作的源泉；是今天的新時代給了我們創作的機遇和條件。」

第26屆電視文藝星光獎共評出特別獎獲獎作品6部、優秀電視節目獎獲獎作品14部、優秀電視節目獎提名作品55部。《我們走在大路上》、《中國脫貧攻堅》等獲星光獎特別獎。

《國家寶藏（第一季）》《中國地名大會》等獲優秀電視綜藝節目獎。這些節目通過新穎的角度透視傳統精神，借助情感的橋樑通達家國大義，談古論今中透出從容自信。

《國家寶藏（第一季）》總導演于蕾表示，博物館是存放民族文化的地方，有機會用創新方式將中國的博物館和傳奇呈現給觀眾，她感謝深愛優秀傳統文化的觀眾和這個偉大的時代。



《外交風雲》為史詩級外交題材電視劇。

全國十佳電影男演員公布 成龍周潤發劉德華等上榜

香港文匯報訊 國慶前夕，新時代國際電影節組委會聯合第27屆華鼎獎組委會，在澳門最新發布了新中國成立70周年全國十佳電影男演員獲獎名單：梁朝偉、葛優、成龍、周潤發、周星馳、孫道臨、劉德華、王心剛、于洋、黃渤躋身十佳。去年底，組委會曾在澳門發布這一獎項的提名名單，有15位男演員獲得提名，經過評委和觀眾投票，最終從中選出10位演員進入十佳。

新中國成立70周年全國十佳電影男演員中，來自香港的演員佔據半壁江山。躋身十佳的成龍、周潤發、周星馳、梁朝偉和劉德華不僅

在兩岸三地具有很高的人氣，在東南亞乃至國際影壇都有一定知名度和影響力，尤其是功夫巨星成龍。

至於王心剛、孫道臨和于洋三位內地老一代表演藝術家，他們都在銀幕上塑造過令人難忘的經典人物形象。葛優和黃渤則堪稱是十佳電影男演員中兩代國民喜劇明星，同時也都是能勝任各種不同角色的實力派演員。

受新冠肺炎疫情影響，新中國成立70周年全國十佳電影男演員獲獎名單遲遲未定，但隨著疫情的好轉，第27屆華鼎獎與新時代國際電影節頒獎盛典將於10月14日晚在澳門隆重舉行。



十佳電影男演員揭曉，個個分量十足。

胡鴻鈞作歌如寫日記

香港文匯報訊（記者 文芬）胡鴻鈞早前到電台節目《勁爆樂勢力》作訪問嘉賓。對於被封為「創作歌手」這名銜，胡鴻鈞不敢承認。他一直對創作音樂抱有熱誠，加上在公司的鼓勵之下，亦有很多自己的歌曲創作等待被發掘。

胡鴻鈞說，歌曲作品有如自己的「日記」，記錄自己當時的情感。被問到為何多首作品都是以「虐心情歌」為大綱，他承認在兒時收聽的音樂曲風影響之下，令他對開放

式的悲情歌題材有偏好，令每一位歌迷聽到他的音樂時，對於每一首歌曲的「結局」都有自己的版本，增加幻想空間。在拍攝MV方面，胡鴻鈞認為台灣是一個充滿音樂色彩的地方，他希望到台中及台東等地進行創作，激發靈感。胡鴻鈞坦言喜歡Rap音樂文化，雖然用字具攻擊性，但反映社會狀態，十分欣賞歌詞用字那份真誠。而演戲方面，他則十分期待下月即將開拍的《金宵大廈2》。

新劇跟楊明有錫錫戲 黃嘉樂擔心女友呷醋

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黃嘉樂、江嘉敏、林景程、吳沚默等昨日到電視城出席明珠台《好醫生》第三季記者會，眾人以醫生造型現身。

黃嘉樂曾在《白色強人》中飾演醫生，對於是否有份參與續集拍攝暫時仍未知，他表示近日都忙於拍另一套劇《我家無難事》，因為撞期，未知可唔可以拍到其他劇。

在《我》劇中他與楊明更不反對手戲，兩人更有疑似hehe關係。嘉樂表示昨早才與楊明同場，問到他楊明的狀態如何？嘉樂說：「佢都幾精靈，今朝（29日）仲拍一場同佢分手嘅戲，（楊明有冇揸車返工？）我唔見佢揸車，因為遲過佢走，（會唔會載佢一程？）之後有需要我都會車埋佢，不過佢都有個『寶貝』（莊思明）車佢啦！」問到莊思明可有探班？嘉樂表示未見思明出現，不過他笑說：「我都會同莊思明講聲，我會同楊明有一場錫錫戲，（驚唔驚同楊明錫錫會令到莊思明呷醋？）我怕自己女友呷醋多啲，思明好大方，（之前傳楊明與女演員拍戲思明去監場？）啲人亂講嘍。」

另外，台上黃嘉樂對住江嘉敏笑說：「你要畀我醫，因為你冇腦。」江嘉敏受訪時被問到可會嚙？她笑說：「我唔敢同前輩頂嘴，同嘉樂合作三次，佢都係演我男友，好鬼熟，否則打佢。」她自言都是玩得之人，但底線是不能涉及身邊人，好似家人或朋友。

首次穿上醫生袍的她表示：「從小到大夢想就係做醫生，無奈成績唔允許，我驚醫死人，（唔怕血？）我唔驚出面啲血，但驚自己啲血，以前成日流鼻血，所以係資深病人。」

嘉敏自爆近日正忙於拍《七公主》，因檔期問題以致未能接拍《金宵大廈2》，反而髮型問題可戴假髮拍攝。問到她剪短髮拍戲可接受？她說：「剃光頭都OK，我睇過《金2》劇本，角色好有發揮，接拍唔好失望。」



江嘉敏不介意被黃嘉樂取笑。

關楚耀大呻辛苦 馴住拍戲扮昏迷

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）周家怡相隔8年重返拍劇，在新劇《兒科醫院》中飾演醫生的她，事前更做足資料蒐集，連拍檔關楚耀也讓她夠專業。

飾演醫生的家怡在對白中有不少專業名詞，她表示有一個技巧幫助記對白：「最大技巧係不停上網搜尋有關醫學的資料，當自己真係讀醫咁上堂，可能個人都似醫生多啲，因為有時講嘢嘅節奏，你了解一件事講出嚟同齊背出嚟係唔同，所以唯有由事前功夫做起。」

家怡對工作的認真，就連拍檔關楚耀亦對她大讚不已：「有次我回家拍拍完戲，收工後都忍唔住要同朋友講：『家怡呢個演員真係犀利。』」劇中關楚耀飾演昏迷一段時間

的病人，他初時也以為好輕鬆，但到真正拍攝時才知好辛苦：「故事講我失憶，馴住一段時間，初時聽劇本，馴住拍咁多集，好似好容易，但其實好辛苦，因為講我病情嚴重要插喉，為求真實，每次拍都真係喺個鼻輸入營養液，同埋馴住度唔啱就係會馴到痛，好彩有家怡幫我推拿。」家怡笑言因演醫生，有些手勢都會識。

另外，關楚耀的胞妹關美美原定今年9月在西班牙小島舉行夢幻婚禮，但因疫情關係而受影響，關楚耀指都無辦法，最緊要大家開心，笑言都唔返不少。

問到他又有冇結婚計劃？他笑說：「都未知，難得呢排多啲工作機會，衝刺先啦，有時間去諗結婚。」



關楚耀扮演昏迷病人，有苦自己知。

馬德鐘最新造型勁chok

香港文匯報訊（記者 阿祖）馬德鐘（馬神）與21歲兒子馬在驥「父子檔」演出無綫新劇《我家無難事》，劇中馬在驥會飾演爸爸馬德鐘的年輕版。而馬德鐘日前已為新劇開工，其造型亦曝光。

馬神於其社交平台貼上最新造型照，只見他身穿灰紫色西裝，燙了新髮型，右手插袋又以chok樣大擺甫士，有型有款，他留言：「今天首日開工，新造型，新髮型的郭得勤，大家喜歡嗎？」新造型曝光，網民都大讚他有型兼帥到爆，更有網民留言讚他：「馬德鐘擁有高挑身材着乜嘢都係咁好睇，尤其是着西裝更有型有款，在無綫男演員周潤發之後，應該係馬德鐘最大有型！」



馬德鐘高大帥氣，穿上西裝更是無敵。